

京港澳高速航空港区站开通

来往航空港区更方便了



本报讯 7月8日9时58分,京港澳高速、省道102与华夏大道(原四港联动大道)组合式互通立交工程和京港澳高速航空港区站投用,航空港区站将对行驶在相关站点内的豫A和豫V号牌七座(含七座)以下的ETC车辆实施免费通行政策。

经省政府2021年5月28日批复,位于新郑市境内的“薛店站”已不再使用,取而代之的是旁边的“航空港区站”。

昨日上午10时多,记者在现场看到,改建后的京港澳高速公路收费站(航空港区站)位于京港澳高速东边的航空港区境内,采用6进10出设计。进入站口向北可通向郑州、北京方向,向南可通向许昌、武汉方向。

华夏大道与省道102交叉处的京港澳高速、省道102与华夏大道(原四港联动大道)组合式互通立

交是河南省重点项目,占地1236亩(航空港区占地1092亩,新郑市占地144亩),总投资18.4亿元。

记者从航空港区建设局了解到,航空港区站对豫A和豫V号牌七座(含七座)以下的ETC车辆,在相关站点区间通行实施免费政策。记者装着ETC的采访车,从航空港区站进入,在机场站下道,收费金额为0.66元。建设局工作人员说,航空港区到机场站之间不属于全免费,属于部分路段免费。

此组合互通立交项目连接南北,实现华夏大道在郑州境内的畅通,并成为西部串联航空港区“北城、中流、南工”三大城市功能片区的一条快速通道,贯通东西,实现5分钟抵达机场南货运区,15分钟内抵达高铁南站,提升了机场核心区、高铁南站客货运服务能力。

记者 王军方
通讯员 王佳伟 赵求知 文/图

实验区党工委理论学习中心组赴郑州党史馆进行集中参观学习

本报讯 7月6日,郑州航空港实验区党工委副书记张俊峰带领党工委理论学习中心组成员前往郑州党史馆集中参观学习“奋斗百年路 启航新征程”郑州市党史学习教育主题展。航空港实验区党工委专职副书记常继红、管委会副主任王春山参加。

参观前,张俊峰等全体党工委理论学习中心组成员面向党旗、举起右拳,重温入党誓词。

随后,在党史馆工作人员的带领下,大家分别参观了郑州市党史学习教育主题展“人民的胜利、艰难的探索、辉煌的跨越、崭新的时

代”四个篇章。

张俊峰要求,全区上下要认真学习领会贯彻庆祝中国共产党成立100周年大会精神,紧密结合正在开展的党史学习教育,坚定不移听党话、跟党走,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,向先辈先烈、先进典型人物学习,发扬斗争精神,激励奋斗意志,在学习领悟中坚定理想信念,汲取奋进力量,为加快推进郑州国家中心城市副城建设,把航空港实验区建成一座“国际美好”航空新城作出新的更大贡献。记者 王军方
通讯员 聂斌 杨宇 赵求知

永远跟党走 奋进新时代

航空港区收看庆祝建党100周年大会直播引起强烈反响

本报讯 7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在天安门广场隆重举行,航空港实验区各单位组织收听收看直播活动。

航空港实验区管委会领导集中观看直播。

航空港公安分局,综合行政执法局、经济发展局(统计局)、建设局、财政审计局(金融办)、IT产业园社区服务中

心班子成员、全体党员干部集中观看大会直播,新港办事处、八千办事处、冯堂办事处机关和各村党员干部通过手机、电视、网络视频等形式收看了直播盛况。

河南新南洋公司在董事长冯谨的带领下,公司全体员工及员工一起观看直播。

大会在航空港实验区引起强烈反响。航空港区各个

观看现场掌声雷鸣,党员干部心潮澎湃,感触颇深,自豪感油然而生。党员群众表示,要坚定不移听党话、感党恩、跟党走,不忘初心、牢记使命,立足本职,将为实现第二个百年奋斗目标做出新的、更大的贡献。

记者 王军方
通讯员 关金萍 孟嘟嘟
李蕊 孙婷 鲁娟

4个党支部“牵手”新时代 守初心 唱红歌 颂党恩

本报讯 近日,航空港区综合行政执法局南水北调办公室、水务中心,南水北调中线干线航空港区管理处、新郑管理处等4个党支部联合举办了“学党史、唱红歌”牵手共建联学联做活动,用歌声表达对党和祖国的深情祝福。

一场别开生面的红歌快闪拉开了活动帷幕,干部职工一边挥舞着国旗、党旗,一边随着音乐旋律唱响《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》,充分展示了积极向上的精神风貌及坚定不移跟党走的决心。

此次“学党史、唱红歌”牵手共建联学联做活动的开展,丰富了干部职工的文化生活,激发广大党员干部职工干事创业的信心和决心,增强了坚定不移跟党走的信念。

记者 王军方
通讯员 贺静

综合行政执法局召开党史学习教育工作例会

本报讯 7月2日,综合行政执法局(城市管理局)召开党史学习教育工作例会。

会上,执法局调研员、党史学习教育领导小组常务副组长何行富宣读了《关于对全局党员干部党史学习教育笔记开展检查评比的通报》,对完成较好的党组织和个人进行表扬,要求各组织对检查中发现的问题及时纠正。

会议要求,一是压实责任体系,党支部书记作为第一责

任人,要研究上级的部署要求,安排落实本级党组织的党史学习教育工作,支部委员要根据分工职责,仔细阅读相关要求,自我加压、不等不靠;二是深化学习研讨,各党支部要组织党员干部结合“三会一课”和主题党日,集中学习庆祝中国共产党成立100周年大会精神;三是确保学有所悟,各党员干部要积极参加党史学习教育主题展、党史宣讲、演讲、征文、知识竞赛等活动,

将党史学习切实转化为实际行动;四是扎实推进“我为群众办实事”活动,以学习教育为契机,自觉把学与用、知与行有机结合起来,突出工作亮点特色,将办实事活动做牢做实;五是创新工作方式方法,坚持规定动作与自选动作相结合、集中学习与自主学习相结合,创新载体抓手,切实提高党史学习教育的吸引力、感染力,确保学习教育的质量。

记者 王军方 通讯员 荆军伟

银河办事处 党工委书记讲党课

本报讯 7月6日,航空港区银河办事处党工委书记张军文以“听党话、感党恩、跟党走”为主题,讲授了一堂生动的学习党史专题党课,引导党员及机关干部筑牢信仰之基、补足精神之钙。

张军文从“没有共产党就

没有新中国”等4个方面,与机关干部一起回顾了中国共产党的发展历程。办事处全体党员要深刻认识到中国共产党的百年历史,这是一部践行党的初心使命的历史,是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。要把学习党史同总

结经验、观照现实、推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,以办实事的成效凝聚民心、以解难题的成果汇聚民力,稳妥有序高效办好群众“急难愁盼”问题,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

记者 王军方 通讯员 刘洋

张庄办事处 颁发“光荣在党50年”纪念章

本报讯 近日,航空港区张庄办事处党工委颁发了“光荣在党50年”纪念章,并慰问了困难老党员。

办事处领导班子成员到各村党建联系点,为党龄超过

50年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,还为一些家庭困难的老党员送去慰问金,送去党组织的关怀和问候。

老党员表示,感谢组织多年来的关心和帮助,感谢政府

的关怀,自己作为受党教育多年的共产党员,将继续发挥余热,用行动来报答党的恩情,继续为党争光、为家乡争光。

记者 王军方
通讯员 朱翔鹏